



◆ 姐姐們惺惺相惜，在這個春夏成為了一道光。胡若璋攝

◆ 陳昊宇成節目黑馬。

12位姐姐決賽夜「乘風」而來 陳昊宇逆勢而上 勇奪總冠軍

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報道）以「大美中國，熱望成風」為題的芒果TV國際女性文化交流與音樂競演綜藝《乘風2024》，今日（5日）迎來總決賽。在大雪、白露、立秋、夏至、驚蟄五大主題公演的競技中，12位姐姐柳岩、尚雯婕、韓雪、薩頂頂、劉忻、戚薇、袁姪維、何潔、喬伊絲、喬納森（Joyce Jonathan）、蔡文靜、陳昊宇、陳麗君乘風而來，盡興而歸。本屆最大的驚喜莫過於，從最初的「小透明」演員到逆勢而上拿下總冠軍的人氣新星陳昊宇。

《乘風2024》創造了今夏的「黑馬之勢」，令外界對陳昊宇另眼相看的同時，也對節目「造星能力」的回歸感到欣喜。恰如陳昊宇所說，最初來參加節目，和所有的藝人姐姐都不相識。似一張白紙一般，在三個月的相處中，吸收了不同姐姐身上的光芒和能量。

越劇演員陳麗君不斷挖掘潛能

越劇演員陳麗君獲得「乘風年度人物」，她的出現，令傳統戲曲的魅力通過大眾娛樂舞台獲得了更廣泛的傳播。和劉忻合作越劇版的《東風破》，流行音樂與戲曲的碰撞令陳麗君體會到了融合之美，也更直觀感受到了觀眾的興趣所在。

不虛此行是陳麗君參加節目的最大感受。「我挖掘了無數次新的自己。」陳麗君坦言，來節目之前，不確定自己的選擇是否正確，但她告訴自己，要讓這個選擇變成正確的選擇。

尚雯婕外語學習方法走紅

18年前，尚雯婕在《超級女聲》的舞台收穫萬千星輝。18年後，她帶著浮沉之後的平和淡然而來。粉絲們開心看到，和姐姐們相處中輕鬆自如的尚雯婕。而在中法建交60周年的人文交流活動中，她一口純正的法語，也令大家看到了她的學習能力，更掀起了「用尚雯婕的學習方法」學習各種外語的接龍熱潮。

尚雯婕也在節目裏看到女性自信的力量。「我會記得這個夏天，記得這個夏天的炙熱，會記得每一句問候，記得每一種關注，記得心中有澎湃、記得眼裏有光。」如何去挖掘女性價值，看到不同女性身上的色彩，尚雯婕在這個春夏成為了一道光，照撫到那些尚處人生低谷的觀眾。

朱丹收穫友誼實現突破

朱丹在一個個舞台的訓練、挑戰中不僅令自己的業務能力重新回歸高水準，也收穫了「乘風超越獎」的榮譽。朱丹表示參加「姐姐」的特訓營，才知道努力也是分程度的。「以前的努力，更多是自我感覺OK的努力，到了這裏，是把一個一個動作練到極致的那種程度。」在努力的體驗感面前，朱丹也一路收穫友誼。而與尚雯婕的惺惺相惜，求貼貼的親暱味，也讓很多網友看到了雙向奔赴的美好友誼。

朱丹也在尚雯婕的帶動下，重新燃起了英語學習的興致。「尚雯婕已經在給我做英語學習計劃，目前決定15號開始。」當記者好奇，會不會有3個月的英語學習「成果匯報」時，朱丹發現身邊很多人都有學英語的需求，但一直沒有合適的方法。她期待在尚雯婕的「訓練下」，把自己3個月的學習經驗分享給更多人。



◆ 陳麗君獲得「乘風年度人物」。



◆ 朱丹獲「乘風超越獎」實現個人突破。

多人。「所以一定會全程記錄，且有結果會匯報給大家的。」

柳岩：似做一場「春秋大夢」

柳岩近年來貢獻了諸多不錯的熒幕角色。「這3個月的時間也像是拍一部女子群像電影，各自有光芒。」她感謝這個舞台，像她最愛的電影一般能造夢，為她造就了一場美好的「春秋大夢」。

來自法國的Joyce也順利成團。她激動許願：「要學好中文」。她分享說，自己在法國沒有參加過真人秀，也沒有見過如此「盛大絢麗」的置景舞台。這趟中國「乘風之旅」令她對做事情有了一種「我可以的」強大信念感。

戚薇相比破浪更想乘風

戚薇獲得《乘風2024》「年度隊長」，她希望姐姐們能學會喜歡現在的狀態。在不同的領域做出一些成績後，也不一定都要去破浪，或者說學習乘風更有必要。「有時候是徐徐微風，也有可能是一陣狂風，為何不去乘風一下呢？」



◆ Joyce（左）成為今年中法建交60周年的人文交流大使。胡若璋攝



◆（左起）馬浚偉與沈宗賢、龔柯允、安雅希及唐浩嘉打波交流。

邀「中2生」打羽毛球

馬浚偉再搞「運動外交」

香港文匯報訊 新城首席營運總監馬浚偉成立的《新城體育會》，前晚（3日）再次舉辦羽毛球活動，請來《中年好声音2》的安雅希、沈宗賢（Sean）、龔柯允（Karen）、唐浩嘉（Kiko）及9位屈臣氏羽毛球代表一同做運動。馬浚偉高興能夠與不同行業的好友齊齊打波交流，笑言是一場「運動外交」。

安雅希獲好友龔柯允邀請出席，她笑言將自己的「第一次」獻給新城廣播，雖然見她打得板板有眼，但她謙稱自己只是亂打一通，Sean亦稱讚她：「但因為夠高大，打前波好有優勢，如果腳步執返正就仲好。」兩人同是唱得之人，亦異口同聲表示唱歌難過打羽毛球，Sean表示：「唱歌要用同情感去演繹，打波只要有步法同手法就可以。」

有3年沒打過羽毛球的Kiko表示自己較喜歡打籃球，更曾是明星籃球隊成員，但要訓練自己射球。入行前任職護士的Kiko，因在不同醫療部門服務過，故被朋友封為「護士達人」和「唐姑娘」，而她亦十分注重健康，不時吃保健產品，又會戒吃煎炸食物，「我平時做好多運動，最助操馬甲線，可以啱屋企做空中踏單車同做sit up，唔使多，做15分鐘就夠。」



◆ 盧信宥與黃曦桃齊派心。

盧信宥將愛心傳揚香港大馬

生日月搞慈善籌款

香港文匯報訊 6月份是馬來西亞歌手盧信宥（Ash）的生日月，他和經理人Kawaii一同發起了愛心慈善活動，分別在馬來西亞和香港進行慈善籌款活動，將善款變成物資捐贈大馬的「扶貧醫療康復中心」及香港「結節性硬化症協會」，啟禮禮已於6月底在吉隆坡舉行，7月底在大馬將會舉行小型音樂會回饋捐贈者。Ash表示除了邀請善心藝人參與之外，還會安排其演藝學校的學生演出，讓他們感受「施比受更有福」的道理，而受惠機構的公婆婆還跟他說想表演舞蹈給支持的朋友看。

香港部分盧信宥有跟創作女歌手黃曦桃（TAO-TAO）早上上電台宣傳巧遇薛家燕，也趁機出席了黃大仙區「Chill甜絲絲」活動獻唱合唱歌，Ash還做了一日店長，義賣曲奇，不到一小時就把所有曲奇賣光，善款會捐到香港指定單位。Ash和TAOTAO也是第一次到黃大仙表演，他們表示聽說黃大仙廟很靈驗，都祈求大家身體健康和今次活動大獲成功，幫到有需要的病友。



◆ 陳太親自為參觀者派發心意禮物。

城市規劃條例(第131章) 對根據第16條所作出的決定進行覆核的申請

城市規劃委員會（下稱「委員會」）已行使《城市規劃條例》（下稱「條例」）第16(3)條所賦予的權力，就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的申請作出決定。申請人現按照條例第17(1)條，申請對委員會的有關決定進行覆核。

依據條例第17(2A)條，有關覆核申請須於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱，以及在委員會的網站(<http://www.tpb.gov.hk>)瀏覽 - (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及 (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。按照條例第17(2D)條，任何人可就有關覆核申請向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞（委員會秘書處：香港北角渣華道333號北角政府合署15樓）、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網站送交委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「根據城市規劃條例公布規劃許可申請及覆核申請以及就申請提交意見」的規劃指引。有關指引可於上述地點，以及委員會秘書處索取，亦可從委員會的網站下載。

按照條例第17(2G)條，任何向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至委員會根據第17(6)條有關的決定作出覆核為止。

有關申請的摘要(包括位置圖)，可於上述地點、委員會的秘書處，以及委員會的網站瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網站。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外)，會向公眾開放。如欲觀看會議，請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件，會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)、於會議前上載至委員會網站，以及在會議當日存放在會議轉播室，以供公眾查閱。

在委員會考慮申請後，可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定，或是在會議結束後，在委員會的網站上查閱決定摘要。

個人資料的聲明
委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途：
(a) 處理有關申請，包括公布意見供公眾查閱，同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱；以及
(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

申請編號	地點	申請人提出覆核的事項	就覆核申請提出意見的期限
A/NE-KTS/534	新界上水坑頭丈量約份第94約地段第496號F分段	拒絕撥讓屋宇(新界豁免管制屋宇-小型屋宇)的申請	2024年7月12日

城市規劃委員會
2024年7月5日

◆ 陳太與前來觀展的各地「哥」迷合影留念。



紀念展終極延長至7月28日 陳淑芬月底澳門開騷

香港文匯報訊 《陳淑芬·星星相識50年·紀念展》自3月20日假澳門倫敦人4樓敦煌宴會廳舉行以來反應熱烈，展期至今已超過103天，一直以來好評如潮，展期亦一延再延，在各方的協助下，展期將會終極延長至7月28日，陳淑芬（陳太）希望大家珍惜這個難得的機會前來參觀。

在未有終極延期出現前，原本剛過去的6月30日便是《陳淑芬·星星相識50年·紀念展》的最後一天展期，許多「哥」迷和公眾早已定了這天前往澳門參觀紀念展，陳太得知此情況後特別於當天安排了3場分享會讓大眾參與，分享會上來自香港、澳門、廣州、佛山、西安、江蘇，以及日本的「哥」迷，他們不單止可以欣賞到只於6月30日當天播放陳太較早前70歲生日派對上從未公開曝光的精華片段，也得到由陳太親自派發的心意禮物，包括《星星相識×鋒味深焙咖啡》及一張限量印刷，印有張國榮（哥哥）、唐先生和陳太三人合照的紀念感謝狀，答謝在場朋友共同度過第103天的紀念展。大家收到這張珍貴的紀念感謝狀後都非常感動，他們更拿着這張

感謝狀排隊跟陳太索取親筆簽名和合照留念。為了令今次紀念展更為完美，陳太在分享會上公布將於7月27日在澳門倫敦人綜藝館舉行《星星相識·齊盡興 HAVING FUN TOGETHER 演唱會》，詳情將於日內正式跟大家說。陳太同時在分享會中向在場的「哥」迷公布「哥迷芬芳營飯」已圓滿完成，於2023年1月9日至2024年6月28日期間，籌得共超過70萬善款，派發了16,604個飯盒，超過8,300個基層家庭受惠。



◆ 陳太親自為參觀者派發心意禮物。